

Technaxx® * operating instructions

Technaxx power strip TX-334/TX-335

Before using the appliance for the first time, please read the operating instructions and safety instructions carefully.

This socket outlet offers a practical solution for connecting up to three devices simultaneously and allows all connected devices to be conveniently switched on and off using a main switch. With a colour design in red, green and grey, this socket outlet blends harmoniously into any environment.

Safety instructions

To ensure that the socket outlet is used safely and effectively, please observe the following instructions

- Do not overload: Do not overload the socket outlet with appliances whose total power exceeds the maximum power rating
- Avoid wet areas Do not install the socket outlet in areas with high humidity (e.g. bathrooms or under water pipes)
- Safe installation: Ensure that the socket outlet is securely and stably mounted
- Child safety: Use appropriate safety measures to ensure that children do not have access to the socket outlets
- Regular inspection: Check the socket outlet regularly for damage or signs of wear and tear

Material: High-quality, heat-resistant plastic

Danger!

Do not open the device and do not continue to operate it if it is



it is damaged. • Do not use the device if it is damaged.

is damaged. Do not attempt to service or repair the device yourself. repair it yourself. Leave all service work to qualified specialists.

Product overview

Technical data

Power	sockets 230V 16A, 50Hz (max. 3680W)
Cable length	1,5 metre
Device weight:	335g/ 409g
Device dimensions	32cm / 18,5cm x 6cm x 4cm

support

Telephone number for technical service: 01805 012643 (14 cent/minute from a German landline and 42 cent/minute from mobile phones). Free e-mail:

support@technaxx.de

The support hotline is available Mon-Fri from 9 am to 1 pm and 2 pm to 5 pm!

Care and maintenance

Only clean the appliance with a dry or slightly damp, lint-free cloth.

Do not use abrasive cleaners to clean the device.

- Do not use the device in environments with extremely high or low temperatures.
- Refrain from transporting or using the device if it is exposed to strong vibrations.

Declaration of conformity



The EU Declaration of Conformity can be requested at www.technaxx.de/ (in the bottom bar 'Declaration of Conformity').

Disposal



Disposal of the packaging. Dispose of the packaging according to type.



Dispose of cardboard and carton in waste paper. Foils for recycling collection.



Dispose of old appliances (applies in the European Union and other European countries with separate collection (collection of recyclable materials)) Old appliances must not be disposed of with household

waste! Every consumer is legally obliged to dispose of old appliances that can no longer be used separately from household waste, e.g. at a collection centre in their municipality or district or free of charge at a retailer. This ensures that old appliances are properly recycled and any negative impact on the environment is minimised. should be avoided. For this reason, electrical appliances are labelled with the symbol shown here.

Made in China
Distributed by:
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG
Konrad-Zuse-Ring 16-18,
gpsr@technaxx.de
61137 Schöneck, Germany

Technaxx® * Bedienungsanleitung

Technaxx Steckdosenleiste TX-334 TX-335

Bevor Sie das Gerät zum ersten Mal benutzen, lesen Sie bitte die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitshinweise sorgfältig durch.

Diese Steckdose bietet eine praktische Lösung, um bis zu drei Geräte gleichzeitig anzuschließen und ermöglicht das bequeme Ein- und Ausschalten aller angeschlossenen Geräte mit einem Hauptschalter. Mit einer Farbgestaltung in Rot, Grün und Grau fügt sich diese Steckdose harmonisch in jede Umgebung ein.

Sicherheitshinweise

Um sicherzustellen, dass die Steckdose sicher und effektiv verwendet wird, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise:

- Nicht überlasten: Überlasten Sie die Steckdose nicht mit Geräten, deren Gesamtleistung die maximale Leistung überschreitet.
- Nassbereiche vermeiden: Installieren Sie die Steckdose nicht in Bereichen mit hoher Feuchtigkeit (z. B. Badezimmer oder unter Wasserleitungen).

- Sichere Montage: Stellen Sie sicher, dass die Steckdose sicher und stabil montiert ist.
- Kindersicherheit: Verwenden Sie geeignete Sicherheitsmaßnahmen, um sicherzustellen, dass Kinder keinen Zugang zu den Steckdosen haben.
- Regelmäßige Überprüfung: Überprüfen Sie die Steckdose regelmäßig auf Schäden oder Abnutzungserscheinungen.

Material: Hochwertiger, hitzebeständiger Kunststoff

Gefahr!



Öffnen Sie das Gerät nicht und betreiben Sie es nicht weiter, wenn es beschädigt ist. • Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu warten oder zu reparieren. Überlassen Sie alle Servicearbeiten qualifizierten Fachleuten.

Merkmale

1. Hauptschalter für alle Steckplätze: Dies bietet eine einfache Möglichkeit, alle angeschlossenen Geräte mit einem einzigen Klick zu steuern.

Technische Daten

Leistung	Steckdosen 230V 16A, 50Hz (max. 3680W)
Kabellänge	1,4 meter
Gerätengewicht:	335g/ 409g
Gerätemaße:	32 cm /18,5cm x 6cm x 4cm

Support

Telefonnummer für den technischen Service: 01805 012643 (14 Cent/Minute aus dem deutschen Festnetz und 42 Cent/Minute aus Mobilfunknetzen). Kostenfreie E-Mail:

support@technaxx.de Die Support-Hotline ist Mo-Fr von 9 bis 13 Uhr und 14 bis 17 Uhr erreichbar!

Pflege und Wartung

Reinigen Sie das Gerät nur mit einem trockenen oder leicht angefeuchteten, fusselfreien Tuch.

Verwenden Sie keine Scheuermittel, um das Gerät zu reinigen.

- Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen, die extrem hohe oder niedrige Temperaturen aufweisen.

- Sehen Sie vom Transport oder der Verwendung ab, wenn es dabei starken Erschütterungen ausgesetzt ist.

Konformitätserklärung



Die EU-Konformitätserklärung kann unter der Adresse www.technaxx.de/ (in der unteren Leiste "Konformitätserklärung") angefordert werden.

Entsorgung



Entsorgung der Verpackung. Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein.

Entsorgen Sie Pappe und Karton im Altpapier. Folien zur Wertstoffsammlung.



Altgerät entsorgen (Gilt in der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit getrennter Sammlung (Wertstoffsammlung)) Altgeräte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden! Jeder Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, Altgeräte, die nicht mehr verwendet werden können, getrennt vom Hausmüll z.B. bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde, seines Kreises abzugeben oder unentgeltlich im Handel abzugeben. So wird sichergestellt, dass die Altgeräte ordnungsgemäß recycelt und negative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden. Aus diesem Grund sind Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Hergestellt in China

Vertrieben von:

Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG
Konrad-Zuse-Ring 16-18,
gpsr@technaxx.de
61137 Schöneck, Deutschland

Technaxx ® * fonctionnement instructions

Multiprise Technaxx TX-334 TX-335

Avant en utilisant le appareil pour le première fois, s'il vous plaît lire le en fonctionnement instructions et sécurité instructions soigneusement .

Cette prise de courant offre une expérience pratique solution pour de liaison en haut à trois appareils simultanément et permet à tous les connectés appareils à être commodément allumé et éteint à l'aide d'un interrupteur principal . Avec un design de couleur rouge , vert et gris , cette prise de courant mélanges harmonieusement dans n'importe lequel environnement .

Sécurité instructions

À assurer que la prise de courant est utilisé en toute sécurité et efficacement , s'il vous plaît observer le suivant instructions

- Ne pas surcharger : Ne pas surcharger la prise de courant avec appareils électroménagers dont la puissance totale dépasse la puissance nominale maximale
- Éviter mouillé zones Ne pas installer la prise de courant dans les zones avec une humidité élevée (par exemple, salles de bains) ou sous eau tuyaux)
- Installation sécurisée : Assurez-vous que la prise de courant est de manière sûre et stable monté
- Sécurité des enfants : Utiliser des mesures appropriées sécurité mesures à assurer que les enfants n'ont pas accéder à les prises de courant
- Inspection régulière : Vérifiez la prise de courant régulièrement pour dommage ou signes de usure normale

Couleurs : rouge , vert , gris

Matériau : de haute qualité, résistant à la chaleur plastique

Danger!

N'ouvrez pas le appareil et ne continuez pas à fonctionner il si il est



il est endommagé . • Ne pas utiliser le appareil si il est endommagé . est endommagé . N'essayez pas à service ou réparation le appareil toi-même .

réparation il toi-même . Laissez tout service travail à qualifié spécialistes .

Données techniques

Pouvoir	230V 16A, 50Hz (max. 3680W)
Longueur du câble	1,5 mètre
Poids de l'appareil :	335g/ 409g
Dimensions de l'appareil	32cm /18,5 cm x 6 cm x 4 cm

soutien

Téléphone nombre pour technique service : 01805 012643 (14 centimes / minute) depuis un poste fixe allemand et 42 centimes / minute depuis les téléphones portables). E-mail gratuit :

support@technaxx.de

La hotline d'assistance est disponible du lundi au vendredi de 9h à 13h et 14h jusqu'à 17h !

Entretien et maintenance

Nettoyez uniquement le appareil avec un sec ou légèrement humide , non pelucheux tissu .

N'utilisez pas de nettoyeurs abrasifs pour nettoyer le appareil .

- Ne pas utiliser le appareil dans les environnements avec extrêmement élevé ou faible températures .
- S'abstenir de transportant ou en utilisant le appareil si il est exposé à de fortes vibrations .

Déclaration de conformité



Déclaration de l'UE sur Conformité peut être demandé sur www.technaxx.de/ (dans le barre inférieure « Déclaration de Conformité »).

Élimination



Élimination de le Emballage . Jeter de le conditionnement selon taper .

Disposer de carton et carton dans les déchets papier . Feuilles pour recyclage collection .



Disposer de vieux appareils électroménagers (s'applique dans l' Union européenne et dans d'autres pays européens avec collecte séparée (collecte de recyclable matériaux)) Les anciens appareils ne doivent pas être disposé de avec ménage déchets ! Chaque consommateur est légalement obligé à disposer de vieux appareils électroménagers que peut Non plus long être utilisé séparément depuis ménage déchet , par exemple lors d'une collecte centre dans leur municipalité ou district ou gratuit de chargez chez un détaillant . Cela garantit que vieux appareils électroménagers sont correctement recyclé et tout impact négatif sur la environnement est minimisé . devrait être évité . Pour ce raison , électrique appareils électroménagers sont étiqueté avec le symbole montré ici .

Fabriqué en Chine

Distribué par :

Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG

Anneau Konrad Zuse 16-18,

gpsr@technaxx.de

61137 Schöneck, Allemagne